ZILOdYX LéET—3FEEII

!'_ 3[EB:10A22H

AT CYKIE

2EEH http://ir.cs.yamanashi.ac.jp/~ysuzuki/algorithm3/index.html
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4110/29 |fgXfEfHT CYKIR
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DPRYF27)
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8111/19 | 727 (Ax 7ILTYXL), BiEDEED
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BEOTE (PRIRBLE)

10|12/03 | £X#&FET7IL3') X L (simple search, KMP)

11]12/10 | £ X FET7/)LT) X L (BM, Aho-Corasick)

12|12/17 | &X&EFET7 /L3 X L (Aho-Corasick), 7—
A EHaE

13|01/07 |RE& (REH, HHAAR)
FEIE(E—ILRIES, Zipf@D;EH|, /\O<T>
F5) TXXMEHE

14|01/14 | T AREHE (zip),
EBEE#H# (ADPCM, MP3, CELP),
B[ £ 45 (JPEG)
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i ¥ SURRHT & 1% (WikipediadkY)

s HAOAXEDERTGERESRBET S E(parse), st EHEE
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~ ALY 4
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HHITTOT IV ) EEGEDRAEEDOHEMIFERAING,

Fl-. BEASHELNEICIGCHSNAZ L H D,

s AN TITEWNWTEXB T EITOHEE LR 28 (Parser)
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s RELTZYITF7ILaYX L
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s CYKE
 BXRITDRPRIBERTFITOH-OHDR
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« A—>BC (A,B,CEVn)

= A—a (AEVn, aEVt)

X—=aBldFILRAF—DBER TITLZLIA
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X—=ABCIEZFILARFT—DIEER TIILZLH
X—AY, YoBCIZH R TE5
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= (1) s—pp vV

= (2) s—adv vp
= (3) vp—pp Vv

= (4) vp—adv v
= (B) np—vpn

= (6) np—Vvn

= (7) pp—np p

= (8) pp—np

A—aZl
» (9) adv—2RWT
o (10) n——ER
= (11) p—%
s (12) V—FES
O (13) v— RS
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i CYKZILTYX L

1. A aDENBRAZRANT, EXARLEOERZFE
for i=1to N
Ti,j ={AlA—>w}

2. A>BCOAERRAZAWTC2EBLUBOXN AR LOERFEE
for n=11to N -1
for 1=1to N—n

Tiwn = J{AIA—>BC, BeT

i+ j-1
j=1

3. SeT,,THNIE, w, - w, [XBAIREE B SHLEH AT 4E

C ETi+j,i+n}



i CYK#E

1. 2(\T

2. &S

3. —HB

5. Rf-

3§ IEICHD

. IL.\L\—C- 2. E% 3. _EB 4. E O. ET:
—);%\L\ s - —_ — vp—pp Vv
adv T|vp—advv |np—vpn pp—np p spp v
s—advvp
v—oiED np—Vv n pp—np p Vp—pp Vv
S—pp vV
(1) s—pp v n——&p pp—np vp—pp Vv
(2) s—adv vp STpp Vv
(3) vp—pp v P—%
(4) vp—adv v -
5 noovpn ® (9) adv—RNT
EG; np—>vpn = (10) n——& VR
P = (11) p—%
(7)pp—=npp o (12) v—E3
8) pp—np = (13)Vv—RD
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1. ALVT

2. S

3. —ER

5. B

5 ) 2 fT 2R (1/5)

AT 2. E
= 7 3. —E} 4
adv—RULVT = > R
v—iED

(1) s—pp v L

(2) s—adv vp | *

(3) vp—pp Vv

(4) vp—adv v p—%

5)np—vpn * (9 adv—RLT

(6) np—vn (10) n——8p -

(7) pp— = (Yp-z RS
PP=NPP « (12) v—3ES

8)pp—np = (1) Vv—RD
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BT 2. ES 3.—H3 4.7 5. BHf-

| ;%'\L\—C“ ‘adv—n%\l,\’é\ vp—adv v
#% s |7
g (1) s—pp v n——Ep pp—n p
' b = (2) s—adv vp
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#EZ v—oiED np—Vv n ‘ pp—np p
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= (3) vp—pp Vv p—%
4. & = (4) vp—adv v -
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= B pp—~np = (I3)Vv—RD
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v—oiED np—Vv n pp—np p vp—pp Vv
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(2) s—adv vp S—pp Vv
(3) vp—pp v p—%
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(7)pp—=npp o (12) v—E3
@) pp—np = (A3)Vv—RD
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—)'%\ \TC — — — VETTPP Y

adv—FULVYT | vp—adv v np—vp n pp—np p S—pp Vv
s—adv vp

v—oiED np—Vv n pp—np p Vp—pp Vv

S—pp Vv

(1) s—pp v n——ER pp—np Vp—pp v

(2) s—adv vp STpp Vv

(3) vp—pp Vv p—%

(4) vp—adv v -

5) nb—vb n ® (9) adv—EUNT

EG; np—>vpn = (10) n—>—E&R V=S Tz

P = (11) p—%
(7)pp—=npp o (12) v—E3
B)pp—np = (13)v—RS
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